
M12X70

M12X35

M12X35X1.25

M10X35

Fi10X35

M10X35

Fi10X35

M12X35

M12X35X1.25

Toyota Corolla E10 (4/5-d), (rok prod.05/1992-06/1997) - Liftback

Toyota Corolla E11 (4/5-d), (rok prod.07/1997-2002) - Liftback
Nr kat. A26826.

Moment skręcający dla śrub i nakrętek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

Zestaw śrubowy:
M12x35-8.8     - 4 szt.
M12x70-8.8     - 2 szt.
M10x35-8.8     - 2 szt.
M12x1.25x35-8.8 - 6 szt.
Podkładki:
∅13             - 12 szt.
∅10             -  2 szt.
∅10x∅35     -  2 szt.

Sprężynówki:
Fi12            -  12 szt.
Fi10            -   2 szt.
Nakrętki:
M10            -   2 szt.
M12            -  4 szt.

Kolejność czynności przy montażu haka:

-Odkręcić ucho holownicze od samochodu.

-zdjąć tłumik z tylnego zawiesia.
-Przykręcić lekko ramiona hak do boku podłużnicy śrubami M12X35X1,25
  i od dołu śrubami M10x35

-Pod występujące technologicznie otwory z nakrętkami przykręcić lekko 
  lewą część haka element 2 śrubami M12X35X1,25. 

-Do elementów 1, 2 dokręcić belkę haka 3 śrubami M12X35. 
-Dokręcić pozostałe śruby haka momentami wg tabeli. 

-Dokręcić zderzak. 
-Przykręcić kulę i blachę gniazda elektrycznego śrubami M12X70. 
-Podłączyć instalację elektryczną.


